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мира во 2 классе по  теме 
 «Действия  с  величинами»

СОСТАВИЛА УЧИТЕЛЬ  НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ 
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Г.ВЕРХНЯЯ ПЫШМА
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ХАЗЕЕВА Т.И.



Бабочка  серая  агриппина –размах  крыльев  27 см
Большой  павлиний  глаз -  15 см
Дубовый  шелкопряд – 12 см



⚫Жук-геркулес -    16  см
⚫Уссурийский  дровосек  -  11 см



35+26=    е

280-210=      н
154-104=    л    
195-10=    ь 
100-80=    о 

о л е н ь



Жук- олень  -  7 см



                Змеи
Анаконда – 10 м
Слепун  - 25 см



                  Задача  1.
Слон  имеет  высоту  3 м  50 см. Носорог  
на  2 м  ниже  слона.  Жираф  на  4 м 50 см  
выше  носорога. Узнайте  высоту  жирафа.



Зубр – самое  большое  животное  в  
России. Длина  тела  до  330 см, 
высота  до  2 м, вес  достигает  1 
тонны.





Бурый  медведь Белый  медведь
Длина- до 2 м

Высота – 1м

Длина – до 3м
Высота – 150см

Сравните  величины



    32м
     К.

М
. ?

Составьте  задачу  по  схеме.

 (Слайд №)

7м



Задача  2.

 
                      Ответ:

32-7=25(м)
        

25 метров  длина 
 медузы.



Животные – 
долгожители
Гигантские  черепахи -  
100 лет
Крокодилы – 300 лет
Киты – 50 лет
Слоны – 70  лет
Беркуты – 80 лет
Попугаи – 140 лет



                                  
Задача  3.
Антилопа  совершает  прыжки  
длиной  7м  50 см.  Кенгуру  
прыгает  в  длину  до  12 м.  На  
сколько  дм  прыжок  кенгуру  
длиннее?



Задача.

  120 – 75 =  45(дм)
                      Ответ:прыжок  
кенгуру  на  45 дм  длиннее.



                             Задача  4.
Слон  живёт  в  зоопарке, где  его кормят, ухаживают 
за  ним. Слону  в  день  дают 30 кг  сена,7 кг чёрного 
хлеба, 2 кг  белого хлеба, 70 кг овощей, 1 кг  сахара. 
Сколько  всего продуктов  в  день съедает  слон?



Молодцы!
Молодцы!


